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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky oponenta: 

 

Shrnutí bakalářské práce 

 

Cílem bakalářské práce bylo sestavit optický systém poskytující femtosekundové pulzy v 

ultrafialové oblasti nelineární konverzí femtosekundového pulzu vlnové délky 800 nm. 

 

Generace ultrafialových femtosekundových pulzů v sestaveném optickém systému probíhá 

ve dvou krocích, v prvém kroku je generován pulz vlnové délky 400 nm zdvojením základní 

frekvence budícího pulzu 800 nm v krystalu beta barium borate (BBO) který je následně 

skombinován s pulzem základní frekvence 800 nm v dalším krystalu BBO, kde nelineárním 

procesem generace součtové frekvence pulzu 800 a 400 nm vzniká žádaný ultrafialový pulz. 

Systém byl následně vyladěn a byly provedeny experimenty charakterizující jeho vlastnosti, 

účinnost konverze, vlnové délky a geometrické šířky svazku. 

 

 Bakalářská práce Experimentální realizace konverze infračervených femtosekundových 

pulzů do ultrafialové spektrální oblasti p. Käferböcka je druhou opravenou verzí stejné práce 

podané k obhajobě v loňském roce (2020). Autor práce opravil chyby, které text předcházející 

verze obsahoval a zároveň zapracoval do textu většinu mých připomínek. Bakalářská práce se tím 

výrazně zlepšila a nemám k ní žádné významnější připomínky.  

  

Dotazy 

 

Co znamená nelineární médium a za jakých podmínek dochází ke vzniku nelineární jevů? Je voda 

též nelineárním médiem? Jaké jsou nutné podmínky generace světla druhé a třetí harmonické 

frekvence? Je ke generaci druhé harmonické nutné splnit i podmínku sfázování? Skutečně je 

možné konvertovat 100% energie na druhou harmonickou? 

 

Závěr 

 

Vzhledem ke skutečnosti, že práce je předkládána k obhajobě opakovaně a k jejímu úspěšnému 

dokončení měl autor k dispozici veškeré připomínky oponenta, tedy oponent v podstatě provedl 

revizi textu, rozhodl jsem se nenavrhovat hodnocení práce. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Práci  

 doporučuji  

 nedoporučuji 

 

uznat jako bakalářskou. 

 

Navrhuji hodnocení stupněm: 

 výborně   velmi dobře    dobře  neprospěl/a 
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